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  الॻʲʶʯح بʹʦك ومʓسʴات مالॻة

  :"خʠأ"الॼɻارات ؗلها : الʦʸضʦع الأول

1- ʧف مʙة الهǼقاʛافالʛوالإش  ȑʜ ʛؗʺال ʥʻʰال ʧمʨفة هॽʣارالإ مʺارسة وʙدارة  صȂةوǽʙقʻات الॽʡاॽʱكل الاحʨʻʰخطأ.ل  

  . الجهاز المصرفي بالحفاظ على أموال المودعين والمساهمين على سلامة واستقرار الحرصهو الرقابة هدف -

  خطأ.البنك المركزي للبنوك التجاريةقدمه يحجم الائتمان الذي وسيلة نقدية تستهدف التحكم في  سعر إعادة الخصم-2

  .التجارية لسوق النقدلبنوك قدمهاتحجم الائتمان الذي وسيلة نقدية تستهدف التحكم في  سعر إعادة الخصم-

  خطأ.متعلق بالقرضالامش وهنهائيوالالمعدل ال الذي هو الاسمي الربحمعدل بتسعير القرض  يرتبط-3

  .بالقرض وهامش متعلقالمعدل المرجعي الذي هو  معدل الفائدة الاسمييرتبط تسعير القرض ب -

  خطأ.مقارنة بالقروضمنخفض سعر فائدة لحاملهاوب وجود حساب بنكيقروض لا تتطلب  :نبطاقات الائتما-4

  .مقارنة بالقروضالشخصيةمرتفع سعر فائدة لحاملهاوب وجود حساب بنكيقروض تتطلب : نبطاقات الائتما -

  خطأ.جزء من ثمن السلعة ليسلأنه نسبة مئوية نك يحصل عليه الب الذييكون الربح عملية المرابحة  في-5

  .لأنه جزء من ثمن السلعةنك معلوما يحصل عليه الب الذييكون الربح في عملية المرابحة  -

  خطأ. لمالكهالمال  يلتزم بردلا يتحمل الخسارة ولا فإن رب العمل  في المضاربة لأي سبب الخسارةث وعند حد-6

  .الماللصاحب يتحمل الخسارة كاملة ويلتزم بردالمال  هة تقصير من رب العمل فإنالخسارة نتيج ثوحدعند -

  خطأ.أصحاب رأس المالوهذا الفائض على المشتركين لمؤسسة التأمين التكافلي يوزع  فائض تأميني إذا تحقق-7

  .على المشتركين وعلى المشتركين فقط دون أصحاب رأس المال التأميني يوزع هذا الفائض -

  خطأ.من جهة أخرىالتبرع ولتزام والاجهة،من  المعاوضة سلاميالتأمين الا هالذي يقوم علي الأساس-8

  .التبرعولتزام ى الايقوم علوالتأمين التكافلي المعاوضة،  يقوم على التأمين التجاري -

  خطأ.ومؤشرات الأسهم المشتقات الماليةهو التجارة في في الهندسة المالية الاسلامية على التعاقدالحقيقي الباعث-9

  .نظر الشريعة في تبادل أصول أو حقوق ملموسة لها قيمة الحقيقيةبالباعث على التعاقد هنا الحاجة والتعاملات -

  خطأ.مشروع معين أو مدة معينةإنجاز مؤقتة بتختلف صكوك المشاركة عن الأسهم في أن الأولى دائمة والثانية -10

  .مشروع معين أو مدة معينةمرتبطة بمؤقتة صكوك المشاركة -
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  الموضوع الثاني

  اشرح ذلك  الاستثمار الحقيقي وليس الوهميالإسلامية لمالية للهندسةا العامة مبادئمن : السؤال الأول

 التأثير علىالاسعار وتحقيق ارباح رأسمالية غرض-الأخلاقيةكثرة المضاربات غير :الاستثمار الوهمي

  .حتكارية في هذه الأسواقلاالميولا-وليس الاستثمار

 الاستصناعو والمضاربات الاسلاميةالحقيقيمثل المشاركات عقود ترمي إلى الاستثمار : الاستثمار الحقيقي

 .وغيرها

  

والثقة بأهميته حدة المنافسة وضعف الوعي  التأمين التكافليمن التحديات التي يواجهها : السؤال الثاني

  .الاقتصادية والاجتماعية اشرح ذلك باختصار

تمثل المنافسة بين شركات التأمين التكافلي الإسلامي وشركات التأمين التقليدي من أهم التحديات، خاصة  -

من حيثالخبرات والقدرات المالية المتراكمة، ومن ثم قدرتها على تقديم الخدمة التأمينية بصورة أفضل 

  .سواء من حيث السعرأو جودة الخدمة

إحجام على التأمين شبهات،فحدث هناك قصور واضح في نشر ثقافة التأمين التكافلي الإسلامي، وتفنيد أي -

  .سواء أكان تكافلي إسلامي أو تقليدي لضبابية الرؤية الشرعية، وانعدام الثقة

  

  .انطلاق مما درست أذكر شروط المرابحة المصرفية المطبقة في البنوك الإسلامية: السؤال الثالث

 .للمشترىاة معلوما ران يكون ثمن السلعة المشت-

 .ان يكون الربح الذى يحصل عليه البائع معلوما لأنه يمثل جزء من ثمن السلعة-

 وذلك مثل المكيلات والموزونات) يسهل عده وقياسه(ان يكون رأس المال من ذوات الامثال -

  ).عقد شراء السلعة صحيحا( الأول صحيحاان يكون العقد -

  

  .التجارية التقليدية للبنوكاشرح باختصار الآثار السلبية للتعاملات : السؤال الرابع

  ).مدين- دائنالعداد وعلاقة (العمليات مواجهة البنوك المخاطر الائتمانية في كل  -

  .كثرة المشكلات والمصاعب المصاحبة لعلاقات المديونية -

  .القصيرةالأجل في قروض طويلة الأجلزمات السيولة الناتجة عن استثمار الودائع أ-

  .2008أزمات المالية العالمية التي آخرها أزمة الرهن العقاري سنة -
  

  طيب طيبي: المقياسأستاذ  –ʪلتوفيق للجميع 


